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(1*) ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΠΕ60.50) 6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΩΝ 12
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗΣ 1 ΝΤΑΝΤΗΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΤΑΝΤΙΡΑΣ 592200 ΠΕ60
nparaskevi60@gmail.com 6974033627 ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΗΣ 2 ΜΠΙΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 583627 ΠΕ 11
nmpinias@yahoo.gr 6944874407 ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΣ/Η ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΕΛΗΠΑΛΑΣ
707198 ΠΕ 60.50 evdelipala@gmail.com 6974301939 Σε εφαρμογή του άρθρου 67 του Νόμου4823/ΦΕΚ
136/3-8-2021/τ. 1ο «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» και
του εδαφίου 7 του άρθρου 11 της Υ.Α. 9950/ΓΔ5/ΦΕΚ 388/τ.2ο/27-1-2023 «Ρύθμιση ειδικότερων και
λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού
Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης, καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της» και της εγκυκλίου με Αρ. Πρωτ.
28857/Ε3/20-03-2024/ΥΠΑΙΘΑ με θέμα «Οδηγίες αναφορικά με τη διαδικασία αξιολόγησης εκπαιδευτικών
και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ σχολικών μονάδων, ΚΕΔΑΣΥ και ΣΔΕΥ (ΕΔΥ) – Έναρξη διαδικασίας αξιολόγησης για το
Πεδίο Β», συντάσσουμε την «Αξιολογική Έκθεση» της εκπαιδευτικού Δεληπάλα Ευαγγελίας (ΠΕ60.50 ), η
οποία βασίστηκε στα κριτήρια του Πεδίου Β, ήτοι α) Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των
υπαλληλικών υποχρεώσεων, β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην
αυτοαξιολόγησή της, γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους, δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και
φορείς, έτσι όπως τεκμηριώνονται από τις καταγραφές στο Βιβλίο Πράξεων Συλλόγου Διδασκόντων, το
Βιβλίο Πράξεων Προϊσταμένης, το Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής, την ιστοσελίδα του σχολείου και στα
τεκμήρια που έχουν καταχωρηθεί από την παραπάνω εκπαιδευτικό και αφορούν την επιστημονική και
επαγγελματική της ανάπτυξη. α. Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των υπαλληλικών
υποχρεώσεων: Η εκπαιδευτικός Δεληπάλα Ευαγγελία επιδεικνύει συνέπεια και δείχνει ενδιαφέρον κατά
την εκτέλεση των υπαλληλικών της καθηκόντων αφού: Τηρεί το ωράριο λειτουργίας του σχολείου όπως
αυτό έχει αποφασιστεί με τον Ε.Κ.Λ. προσέρχεται κανονικά και αποχωρεί αφού ολοκληρώσει το διδακτικό
και εργασιακό της ωράριο όπως αυτό ορίζεται από το Π.Δ. 78/2017, αλλά και από τον Ε.Κ.Λ. Συμμετέχει
ενεργά σε όλες τις συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων από την αρχή του τρέχοντος Σχολικού έτους
2023-24 και συναποφασίζει σε όλα τα θέματα που τίθενται κάθε φορά. Εκπληρώνει τα καθήκοντά της ως
εκπαιδευτικός ειδικής αγωγής και υποστηρίζει 11 νήπια – προνήπια που φοιτούν στο ΤΕ του
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νηπιαγωγείου κατά το τρέχον έτος 2023-24, όπως αυτό ορίστηκε με την πράξη 1/2023 του Συλλόγου
Διδασκόντων και όπως αυτό προκύπτει από το myschool. Πάντοτε είναι πρόθυμη να διεκπεραιώσει τις
εργασίες που τις ανατίθενται αλλά και να τακτοποιήσει έγκαιρα τις εκθέσεις των νηπίων
προετοιμάζοντάς τα κατάλληλα για να έχουν την απαραίτητη βοήθεια από το κράτος. Συμμετέχει πάντα
στις δράσεις εντός και εκτός σχολικής μονάδας, όπως προκύπτει και από τα πρακτικά του Συλλόγου
Διδασκόντων αλλά και την ανάρτηση των δράσεων στο ιστολόγιο της σχολικής μονάδας 6 /2023. Πάντα με
προθυμία αναλαμβάνει κάποιο τμήμα, όταν κάποια συνάδελφος απουσιάζει για σοβαρούς λόγους και βοηθά
στην εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας. β. Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής
μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή της: Η συμμετοχή της στη σχολική μονάδα είναι ενεργή και στον τομέα
της εσωτερικής αξιολόγησης. Έχει αναλάβει να αναπτύξει για την αποτίμηση του έργου του σχολείου και
μάλιστα με επιτυχία τον 5ο άξονα που αναφέρεται στις σχέσεις σχολείου – οικογένειας για το σχολικό
έτος 2023-24 όπως αυτό προκύπτει από την συνολική αποτίμηση του έργου του σχολείου. Έχει λάβει
μέρος για το τρέχων σχολικό έτος 2023-24 στις διαδικασίες συλλογικού προγραμματισμού και
συγκεκριμένα στο 1ο Σχέδιο δράσης, Σχέσεις Σχολείου – Οικογένειας, όπως αυτό φαίνεται από το ΙΕΠ
αλλά και την Πράξη 9/2023. Συμμετέχει στα Εργαστήρια Δεξιοτήτων και συγκεκριμένα στον 3ο Θεματικό
κύκλο, Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ – Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη, Υποθεματική: Εθελοντισμός,
Διαμεσολάβηση με τίτλο: «Το παιδί σκέφτεται για το παιδί, γίνε ο εθελοντής ήρωας» του Make – a – Wish
(κάνε μια ευχή Ελλάδος) όπως αυτό προκύπτει από την Πράξη 5/2023 και από το Ιστολόγιο του σχολείου,
βοηθώντας να δοθεί το κατάλληλο εποπτικό υλικό για την συγκεκριμένη δράση. Συμμετέχει ενεργά στην
ομάδα πρώτων βοηθειών και αναζήτησης ατόμων στο σχέδιο εσωτερικού κανονισμού ενεργειών για την
πολιτική προστασία και άμυνα για το τρέχον Σχολικό Έτος 2023-24. Με προθυμία δέχθηκε δύο φοιτήτριες
που κάνουν την πρακτική τους στο Νηπιαγωγείο και συγκεκριμένα στο Τ.Ε. όπως αυτό φαίνεται από τις
Πράξεις 10/2023 και 18/2023. γ. Συνεργασία: Η κ. Δεληπάλα συνεργάζεται πάντα με τις συναδέλφους και
την Διεύθυνση του σχολείου αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες που βοηθούν στην βελτίωση του
εκπαιδευτικού έργου (πρακτικό συλλόγου διδασκόντων). δ. Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και
φορείς: Συμμετέχει πρόθυμα πάντα στις συναντήσεις με τους γονείς όπως αυτές έχουν οριστεί με τις
Πράξεις 4/2023, 16/2023 και 21/2023 αλλά και άτυπα ενημερώνοντας κάθε φορά που υπάρχει λόγος, τους
γονείς/κηδεμόνες. Επίσης συνεργάζεται με επιτυχία και με το ΚΕΔΑΣΥ ως υπεύθυνος επικοινωνίας, για
τις περιπτώσεις νηπίων του Τ.Ε. του νηπιαγωγείου και έγκαιρα ενημερώνει τους εμπλεκόμενους με
εχεμύθεια και πάντα προς όφελος των νηπίων, συμβάλλοντας στην εκπαιδευτική και κοινωνική τους
πρόοδο. Εν κατακλείδι η κ. Δεληπάλα Ευαγγελία είναι μία εξαίρετη συνάδελφος, πλήρως καταρτισμένη
στο αντικείμενό της και αποτελεί βασικό στέλεχος της σχολικής μονάδας. Λαμβάνοντας υπόψη την
έκθεση αυτοαξιολόγησης της εκπαιδευτικού, τα στοιχεία και τα τεκμήρια που η αξιολογούμενη παραθέτει
στον φάκελό της καθώς και τα στοιχεία και τα τεκμήρια που συγκεντρώθηκαν από τον αξιολογητή κατά
την αξιολογική περίοδο, η εκπαιδευτικός ΠΕ60.50 Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης κ. Δεληπάλα
Ευαγγελία αξιολογείται στο πεδίο αξιολόγησης Β ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ με τον βαθμό ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ.
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